



Я уйду от друзей, от подруг. Позаброшу на время дела.
Оглядеться бы надо вокруг – поразмыслить - как жизнь прошла.
Вроде жил, и живу как все: дом, работа, стихи пишу...
По своей непростой полосе, спотыкаясь, иду, дышу...
То встречаю зарю-рассвет, то люблюсь закатом дня,
Яблонь нежно-небесный цвет – вдохновение для меня.
Теплоход подает гудки, иль автобус по трассе мчит,
Как приветственный взмах руки, стражник-клён у ворот стоит.
Манит далью земной простор, Ангел света, неси! Неси!
Тихо с Богом ведут разговор колокольни Святой Руси.
Звон пасхальный, как тихий свет, озаряет дорогу в храм,
Охраняет меня от бед, вдохновенье даёт стихам.
Жизнь идёт! То бурлит вовсю... То размерено, не спеша,
Потому я её люблю, в этой жизни моя душа!

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Коллектив Воротынской районной организации ВОИ сердечно поздравляет своего лидера – председателя правления **Татьяну Александровну Бурову**. Нет ни одного мероприятия в райцентре, будь то спортивные соревнования, творческие фестивали и смотры художественной самодеятельности, в которых бы не принимали участие члены её команды. Она хорошо знает нужды и чаяния односельчан, добросовестно служит на благо людей социально незащищённых.

Желаем Татьяне Александровне любви и счастья, оптимизма и радости, и, конечно же, долгих лет служения на благо людей!

Свой день рождения отмечает в апреле специалист высшей категории производственного отдела НОООО ВОИ **Андрей Леонидович Федотов**. Отвечает он за многие направления производственной деятельности. Это и дела ремонтно-строительные, хозяйственные, обеспечение

чёткости в работе автотранспорта и предприятий бытового обслуживания. Дело он своё знает и старается выполнить его на «отлично».

Коллеги по трудовой деятельности и друзья сердечно поздравляют **Андрея Леонидовича** с днём рождения и от всей души желают ему здоровья и бодрости духа, счастья и добра в жизни.

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ от всей души поздравляет с юбилеем своих активистов: **Татьяну Ивановну Бирину** – председателя Симбилейской первичной организации. Творческая, инициативная, добросердечная женщина, она очень много сделала для облегчения жизни своих односельчан. Желаем ей крепкого здоровья, больших интересных дел.

Президиум Кулебакского городского общества инвалидов с удовольствием поздравляет председателей первичных организаций, членов правления и президиума

с днём рождения: **Екатерину Павловну Пантелееву, Светлану Васильевну Волкову, Николая Петровича Ежкова, Ларису Борисовну Зуеву, Галину Васильевну Малову, Алексея Владимировича Карлина. А Веру Васильевну Козырь** с юбилеем! Желаем Вам, уважаемые наши активисты, крепкого здоровья, счастья, любви, долгих плодотворных лет жизни!

В этом месяце отмечает свой юбилейный день рождения председатель первички Арзамасской районной организации **Людмила Ивановна Игумнова**. Все, кто знает эту добросердечную женщину, ценят её за внимательное отношение к людям, чуткость и понимание. Правление Арзамасской РО ВОИ поздравляет также и члена контрольно-ревизионной комиссии **Евгению Михайловну Ульянову** с днём рождения. Желаем этим милым дамам крепкого здоровья, любви родных и близких, и огромного счастья!

✓ Письмо в редакцию

"Здравствуйтесь, люди!"

Здравствуйтесь, люди, – создающие газету с таким эмоциональным, мудрым и всегда актуальным названием. Для каждого из нас, и особенно для тех, кто ежедневно борется со своими недугами. Здравствуйтесь, уважаемые **Владимир Сергеевич** и вся редакционная дружина! Мне, давнему читателю и почитателю вашего издания, пришлось по душе новшества в оформлении газеты. И всегда-то она оптимистичная и добрая, а сейчас стала ещё более жизнерадостной, притягательной и праздничной. С домашней цветовой гаммой заголовочных статей. С цветными портретами, фотографиями массовых сцен, пейзажами, трогательными рисунками детей о Великой Отечественной войне.

А первое слово в названии логотипа Вашего детища, напечатанно курсивом с наклонным шрифтом. Кажется, буквы похожи на рукописные, и это мне напомнило кое-что из моего военного и послевоенного детства. Тогда я в нашей семье был самым большим грамотеем и по поручению всех домочадцев составлял целые послания на деревню дедушке и бабушке. Получая советы, наказы и рекомендации. Эпистола выходила коллективной. И я читал ее перед отправкой публично вслух. Ответ сочинялся в таком же роде: от всех - для всех. Индивидуальных, личных писем я тогда не знал. В начале каждого нашего письма, как и в названии Вашей газеты, стояло слово "Здравствуйтесь". Буквы в обоих случаях имели аналогичные начертания. Разница заключалась в их величине: газетные они были крупнее. А заканчивалось каждое наше письмо "знаменитыми" тогда строчками: "Жду ответа, как соловей лета!"

Вижу, что своё журналистское предназначение Вы видите в том, чтобы укреплять душевные силы людей трудной судьбы. С этой целью на страницах газеты даёте место, в частности, и произведениям многих из них. Хочу привести в пример прекрасные стихи чкаловской поэтессы **Татьяны Стафеевой**:

Нельзя сдаваться! Жить необходимо!
Пусть с ног сбивает ветер штормовой,
Нам штиль страшней! И мы непобедимы,
Ведь нет трудней борьбы самим с собой!

А завершаю письмо признанием, что от российской почтовой службы с нетерпением жду Вашей и моей газеты, как соловейка лета!

С уважением **Виктор БАТУКОВ**,
поэт, Заслуженный учитель школы РСФСР

✓ Встречи друзей

Стойкость без уныния

Для общества инвалидов Арзамасского района ключевыми являются слова «от сердца к сердцу». Звучали они и на той встрече, о которой хочется сегодня рассказать.

Вспомнил о них и глава местного самоуправления района **Виктор Петрович Миенков**. Значимость работы объединения инвалидов велика – общество вовлекает людей с ограниченными физическими возможностями в активную общественную, культурную, спортивную жизнь и тем самым закаляет стойкость перед любыми препятствиями. Знак признательности этого – благодарственные письма председателю правления РО ВОИ **Анне Ивановне Кротовой** и активистам организации **Александре Алексеевне Маюровой**, **Нине Анатольевне Щенниковой**, **Владимиру Ивановичу Цыбряеву**, **Татьяне Николаевне Илюховой**, **Тамаре Ивановне Агеевой**. (Добавим к этому списку и автора письма.- Ред.)

В нашей местной организации 839 членов ВОИ, а мы считаем себя единой дружной командой. Активно участвуем в творческих конкурсах мастеров декоративно-прикладного искусства, художников, фотографов, в спортивных соревнованиях и смотрах хоровых коллективов. Кстати, в позапрошлом году наш хор занял первое место в областном конкурсе ВОИ.

И сами мы с удовольствием любим творческими достижениями своих друзей. К встрече подготовили выставку работ самодеятельные артисты из **Березовки, Выездного, Туманова, Ветошкина, Абрамова, Наумовки, Чернухи, Кирилловки, Бебяева**. Певцы выступили с концертными номерами. Очень трогательные стихи прочитала **А.А.Маюрова**. Какие талантливые у нас люди! Какую радость приносят они своим творчеством!

Галина СЕРГЕЕВА,
председатель контрольно-ревизионной комиссии
Арзамасской районной организации ВОИ



Свой кирпичик в храме

Уже многое сделано: производится кладка стен и алтаря, возводится колокольня, подведено водоснабжение, подключено отопление, заканчивается строительство смотровой площадки (она будет располагаться над колоннадой). В храме уже много икон. По средам проводятся молебны с чтением акафиста, отмечаются великие православные праздники и дни, посвященные святым.

Восстановление храма ведется за счет пожертвований очень многих предпринимателей и жителей Ворсмы. Имена жертвователей будут записаны в церковный синодик для поминовения в молебнах, затем нанесены на кирпичик стены. Уже более трех тысяч человек имеют свои кирпичики в храме. Среди них и члены общества инвалидов.

С осени при храме стал работать так на-

зываемый благотворительный гуманитарный склад, шефство над которым взяли пенсионеры и организация ВОИ. Они сделали уютным это помещение, куда многие жители города приносят одежду и обувь для нуждающихся, а другие выбирают необходимые им вещи. За полгода здесь побывало уже около семисот человек. Не только одежду и обувь можно здесь найти, но и инвалидные и детские коляски, ходунки, посуду и многое другое. Кстати, если сегодня на складе нет того, что надо, то можно оставить заявку, устную или письменную.

Обретение добра, любви и мира в душе – это главное, чего достигают благотворительные акции храма Смоленской иконы Божией Матери.

Татьяна ПОЛУТЧЕВА
пенсионерка, г. Ворсма.

✓ Обретение добра

Восстановление храма Смоленской иконы Божией Матери в городе Ворсма ведется под руководством протоиерея **Анатолия Мелихова**. Все организационные работы выполняет с большим энтузиазмом **Михаил Барин**, староста храма.

Митрополит Нижегородский и Арзамасский **Георгий** на закладке Смоленской церкви (фото 7 сентября 2011 г.)